
Postanite mentor Ljetne tvornice znanosti 

Ljetna Tvornica Znanosti je skup znanstveno-
edukacijskih  radionica,  u  trajanju  od  tjedan 
ljetnih dana, namijenjenih djeci i mladima u 
dobi od 10 do 18 godina. Projekt je započeo 
2007.  godine  na  Mediteranskom  institutu  za 
istraživanje  života  -  MedILS  u  Splitu,  2010. 
godine pridružuje se Čakovec i  2011.  godine 
Samobor (uz pomoć Instituta sinergije znanosti 
i društva te Kluba samoborskih studenata).

Programi  radionica  LJTZ  temelje  se  na 
dovođenju  djece  u  izravni  kontakt  sa 
znanstvenim  problemom,  te  ih  potiču  na 
samostalno, kreativno i originalno rješavanje. 

Na  ovaj  način  potiče  se  razvoj  dječjih 
intelektualnih  potencijala,  te  inovativnog  i 
kritičkog načina razmišljanja. Uz to, razvija se 
volja  za  istraživanjem  i  shvaćanje  važnosti 
timskog  rada,  komunikacije  i  razmjene 
informacija.  

Sudionici  radionica  imaju  priliku  upoznati  se 
ne samo sa znanošću kao procesom, već i sa 
znanstvenikom  kao  osobom.  Kroz  igru, 
eksperimente i  modele koje sami  provode i 
konstruiraju, upoznaju svijet koji ih okružuje 
od  njegovih  najosnovnijih  dijelova,  do 
kompleksniji  fenomena,  te  prirodne  zakone 
koji se kriju iza procesa u prirodi.

A mentori  radionica ste upravo vi  -  studenti 
prirodnih,  tehničkih  i  društvenih  znanosti, 
mladi znanstvenici koji se bave istraživanjem 
ili popularizacijom znanosti, koji vole znanost.

Kroz LJTZ imate priliku svoje ideje i projekte, 
znanje  i  iskustvo  približiti  djeci.  Također, 
imate  priliku  unaprijediti  svoje  vještine 
komuniciranja  znanosti  sa  javnošću,  vještine 
podučavanja i metodike, rada sa djecom, kao i 
organizacijske vještine. U cilju što kvalitetnije 
pripreme  radionica  organizirali  smo  i  niz 
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aktivnosti  vezanih  uz  vašu  edukaciju  kao 
mentora, te pomoć starijih i iskusnijih kolega. 

Osim stjecanja novih  znanja i   poznanstava, 
obećavamo  vam  i  jako  dobru  zabavu  i 
prijateljstva koja će trajati  godinama. Mnogi 
naši  stari  mentori  će  vam  reći  da  im  je 
iskustvo rada na LJTZ-u doslovce promijenilo 
život!

Sve  što  trebate  je  dobra  volja  i  želja  da 
sudjelujete, a prijaviti se možete na stranici:

www.tvornica-znanosti.org/radionice-
2015/mentori

Vidimo se!

Vaš LJTZ organizacijski tim:
Nemo, Sunny, Lucija, Mo, Kiki, Lana

Ljetna tvornica znanosti 2015   -   www.tvornica-znanosti.org

http://www.tvornica-znanosti.org/radionice-2015/mentori
http://www.tvornica-znanosti.org/radionice-2015/mentori

